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Nimeros decimales

49.- Ordena de mayor a menor los siguientes nimeros decimales.

Utiliza el signo (>):

7,36 9,45 12,10 7,6 9,367 16
50.- Suma:
365 +8,708 + 357 + 0,3648 = 2458 + 27 + 3,68 + 2465 =

51.- Realiza estas restas:
356,7 - 129,58 = 9-3567-=

52.- Escribe los siguientes nimeros decimales:
Nueve mil veintisiete enteros siete centésimas =
Tres enteros setenta y cinco milésimas =
Cuatro mil ocho enteros nueve décimas =
Treinta y siete milésimas =
53.- Mario queria comprar 12 kg de azdcar. Fue a una tienda 'y compré 4,5 kg porque
no habia mds. Luego fue a otra tienda y sélo pudo comprar 2,75 kg. Finalmente
acudié a una tercera tienda y comprd el resto. ¢Cudnto adquirid en esta Ultima
tienda?

54.- Completa:

+35=74,29 14,25 + = 18,81
23,7 - =2,2 -24,12 =36
2,356 x =235,6 7,89 x = 78900
5678 : =56,78 98 : = 0.098
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55.- Multiplica:

305,78 x 6,04 = 16958.,6 x 0,072 =
24,57 x 1000 = 0,35 x 100 =

56.- Divide:

356,75 : 54 = 8945:0,62 =
3458 :8,32 = 25,68 :10 =

57.- He comprado 4,5 kg de manzanas a 2,75 € el kilo y 4 lechugas a 0.78 € cada
una. Si he dado para pagar un billete de 20 euros. ¢Cudnto me devolveran?

58.- Vamos a cercar una finca de 145,75 m. y queremos colocar un poste cada 2,5
m. ¢Cudntos postes necesitaremos?

59.- ¢Cudnto costardn 4 mdquinas de escribir, si 12 cuestan 8.000 €?

www.oh-school.com 2



X% ON-SCHOOL

60.- Calcula:
900:30+450:15= (900 -450):3x5+=

61.- Escribe los ndmeros siguientes:
Veinticinco unidades siete centésimas
Catorce unidades tres milésimas

Cuatro mil siete unidades cinco centésimas

7D 4d 2m

62.- Calcula:

65,48 + 96,457 + 236 = 367,8-87,598 =

47097 x 4,57 = 0,59034 x 0,58 =

63.- Completa:

23,48:10= 2,467 x 100 =

4586 : = 4,586 7,803 x = 7803

:1000=0,74 x 10 = 45,63
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64.- He comprado 4 metros a tela de 4,21 € cada uno, 3 dedales a 0.54 € la unidad
y 6 bobinas de hilo. Si fodo me ha costado 25,78 € {Cudnto me costé cada bobina
de hilo?

65.- Realiza las siguientes operaciones:
68.946 + 8.395 + 296.357 =
98.536 - 87.846 =

9.346 x = 9.346.000
45.000 : 100 =
576 x 100 =

:10 = 350

66.- Ordena de menor a mayor, usando el simbolo correspondiente:

12,7 3,45 6,102 3,458 12,78 6,2
5.- Calcula:

3745+ 3456 + 0,396 + 6,87 = 350,58 - 49,7942 =

37,491 x 0.409 = (35 +86) x 25 - (96 + 345) =

68.- Mi hermano ha comprado varios lapiceros. Si cada lapicero cuesta1,25€y le
han cobrado 15 € en total. (Cudntos lapiceros compré?
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69.- Realiza, sacando un minimo de dos decimales y haciendo la prueba:
36758 :74 82,496 : 60,5

0,37954 : 75 6734 :6,72

70.- Efectla:

a) 3,729 x 100 = d) 456,3 : 100 =
b) 35,67 x 1000 = e) 6,74 : 1000 =
c) 36,54 x 10 = £) 45,3 : 100 =

71.- En mi casa somos tres hermanos. Mi madre nos da la propina a los tres juntos y
nos dice que la repartamos de acuerdo con nuestros afios. A mi hermano Luis que
tiene 6 afios le toca 1 parte, a mi que tengo 12 afios me tocan 3 partesy a mi
hermana Julieta que tiene 18 afios le tocan 6 partes. Si nos da 50 € en total.
¢Cudnto nos toca a

cada uno?

72.- Escribe en forma de nimero decimal:
a) 3 décimas d) 5 milésimas
b) 74 milésimas e) 38 décimas
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c) 2 unidades 7 centésimas f) 468 centésimas
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